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PosrmsiHeMo £, KOMIUIEKCHO-aHATITHYHAN MHOTOBHI PO3MIpHOCTI 1.
Hexait z% = x%+ ix¥ jokanbHi KOMIUIEKCHI KOOpIMHATH, HPHYOMY
a=12..n a @=n+1ln+2..2n Yucma x% ta x¥ Gymemo
po3TIsimaTH  SK  JIOKaNbHI KOOPAWHATH JNIHCHOTO IApHOBHMIipHOTO
AHAIIITHYHOTO MHOTOBHIY My, .

Skmo H; — mornunmii mo muorosumy (., mpoctip B Touri z.T, —
noTHuHKi mpocTip 10 My, B Toumi x. JIoOyTok BekTopa i3 R; Ha umcio i
nopoukye B Ty miHiiiHe meperBopenns F. JlimiliHe meperBopeHHsN £
3a7aeThes Ha My, TEH30pHHMM MMOJIEM 3 JIOKATbHHUMHU KOMITOHEHTAMH FJ' Ie
T0JIe 33/I0BOJILHSIE YMOBI FWP_I'“ = —.5}", (Lj.a=12...2n)

TenszopHe nomne FJ' — Ha3MBaIOTh Maii’ke KOMIUIEKCHOIO CTPYKTYPOIO Ha
Ma,, , 0 MOPOIKEHA KOMILIEKCHOIO aHATITHYHOI CTPYKTYpOrO Ha (.

Maiike epMiTOBa CTPYKTypa BH3HAYa€ThCsi Ha MHOTOBUAI 3 Maibke
KOMIUICKCHOIO ~ CTPYKTYpOIO  3aJaHHAM METPUYHOrO TEH30pa, WIOo

3a[IOBOJIGHSIE YMOBI _gﬂsﬁﬁ'j:?'? = gij Haknanaroun yMOBH Ha €pMIiTOBY
CTPYKTYPY OTPHUMYIOTh TPH OCHOBHHX THUITA Mai)ke €pPMITOBUX IPOCTOPIB:

1. Keneposi F;; ; = 0.

2. K-npocropuFj; ;. + Fy - = 0.

3. H-npocropu Fj;  + Fy ; + F; ; = 0.

Mu pO3risIHYJIMCHIEI[iaJIbHUIl TUI TICEBIOPIMAHOBUX MNPOCTOPIB —
KOH(OPMHO-TUIACK] TIPOCTOPH, TOOTO NPOCTOPH, B SIKMX TeH30p Pimana mae
BHTIIAL: lﬂzqa = P gy — Figw + 500 — Pigyje
n—2 (Rfi T 2(n—1) REU]'

BuBueHi reoMeTpHUYHI BIACTHBOCTI BKa3aHUX MpocTopiB. OTpuMaHa iX
knacudikamis B CHEIialbHIA CHCTEMI KOOpPAWHAT Ta 3HAHAEHI TEH30pHI
o3HakW (HEOOXimHI 1 JmocTaTHi yMoBH 0e3 OOMEXEHb Ha CHCTEMY
koopauHaT). JlIs OTpUMaHHS pE3yJibTaTiB BIOCKOHAJCHA CIICIiaibHa
TEH30pHA OIepalis — CHPSKEHHS. Il 3acTocyBaHHA pPOOMTBH OilbII
MPO30pUM JOBEACHHS TEOpeM, J03BOIIE TIOAANATH 3HAYHI TEXHiYHI
CKIIQJHOITi, 1[0 BUHUKAIOTH B TPOIIEC JOCTIKYBAHHS MaikKe epMiTOBHX
mpocTopiB. OcobmmBO e(heKTUBHOIO Olepamis CHPSHKCHHS BUSABWUIACH IS
kenepoux Ta K-mpoctopis. lnst H-mpocropiB ii 3acTocyBaHHS BHMarae
MOJIAJIBLIOTO BJOCKOHAIICHHSI.
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